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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

SUCHOHRDLY U MIROSLAVI 
VYDÁVAJÍ ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS 

 

TULIPÁNEK  

Léto 2017 
 

 

Letošní školní rok se pomalu chýlí ke konci, stále však probíhají další školní akce v plném 

proudu.  

 V posledním dubnovém týdnu se děti účastnily projektu zaměřeného na ochranu přírody - 

Ekotýdne s barevnými dny (24. 4. - 28. 4.). V tomto týdnu se rovněž konal 26. 4. sběr papíru, 

tentokrát se děti opravdu napracovaly - všem velmi děkujeme za přispění! 

 Divadlo ve Znojmě už máme pro letošní rok také za sebou, na posledních dvou 

představeních jsme byli 27. dubna (Ať žijí strašidla) a 18. května (Putování ztracené kapky). 

 Další dětmi velice oblíbenou akcí byl ozdravný pobyt v Březové (2. 5. - 5. 5.). 

 Poslední plavecký výcvik pro naši školu se konal 31. května, ale plavecké závody se již 

uskutečnily 16. května – naši školu zastupoval Filip Jaroš a Štěpán Slepánek. 

 9. května byl zápis do MŠ. 

 24. května školáci navštívili dopravní hřiště v Miroslavi, kde předvedli svou zručnost při 

jízdě na kolech a samozřejmě vypracovávali i testy z dopravní výchovy. 

 Společnou akcí pro ZŠ a MŠ byla 30. května zahradní slavnost, která se konala hned pro 

několik příležitostí. První byl Den matek, dále pasování předškoláků a také rozloučení s našimi 

páťáky. Děti a rodiče si mohli společně i zasoutěžit a popovídat si u ohně. 
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Ke Dni dětí se konal již tradiční výlet na Templštýn (2. června), plánovaný výlet pro rodiče s 

dětmi (Dinopark Vyškov) se nakonec pro malý zájem nekonal. 

 Ještě posledními školními akcemi byly třídní schůzky, pro školáky samozřejmě závěrečné 

písemné práce a hodnocení celého školního roku, 21.června ještě společný výšlap s MŠ k 

rybníku, 22. června matematická soutěž Lískulka ve Vedrovicích a 20. června sportovní olympiáda 

v Jiřicích –  naše škola se umístila na 1. místě, děti získaly celkem 12 medailí (z celkových18) – 

výsledek ve škole náležitě oslavily a všem samozřejmě patří velká pochvala!!! 

 

Dětem i rodičům přejeme krásné prázdniny! 

 

Veškerou fotodokumentaci z akcí si můžete prohlédnout na webových stránkách. 
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 Škola v přírodě  

Škola v přírodě se nachází nedaleko Třebíče, byli jsme tam od 2.5. do 5.5. 2017 

1.den. První den jsme se seznámili s instruktorem Edou. Jako první jsme šli hrát air-soft, já jsem všechny 4 bitvy 

vyhrál, než jsme skončili, dostali jsme všichni svačinu. 

V areálu Březová je hodně atrakcí, jedna z nich jsou nízká lana, kde jsme si udělali dvojice - já si vybral Eliáše. 

Každá dvojice si vybere 1 překážku a zdolá ji, ten druhý ho jistí. 

Pak jsme měli večeři a šli spát. 

2.den. Druhý den byla ráno snídaně a potom odpolední klid. Po odpoledním klidu jsme šli na horolezeckou stěnu, 

jedna byla šikmá, druhá rovná - já s Eliášem jsme šli na šikmou, ani jeden z nás ji nezdolal, ale Eda ano. Když jsme 

dodělali stěnu, šli jsme na vysoká lana. Já už na nich byl podruhé.  Všichni kromě mě a Eliáše lezli jen zelený okruh, 

my šli zelený i červený. Po vysokých lanech následuje oběd, odpolední klid a výšlap k vzdálené studánce s pitnou 

vodou, tak jsme se napili a šli zpět. Pak už jen večeře a večerka. 

3.den.Třetí den jsme jako vždy vstali a šli na snídani. Následoval dopolední klid a rafty na rybníčku v areálu. Pak 

jsme měli herní blok, kde jsme hráli zase hry, unavení z bloku jsme  šli na oběd.  Potom jsme měli odpolední klid a 

bungee trampolíny. Pak jsme jako vždy dělali domečky z různých větviček a klacíků, jak jsme dostavěli, Eda si pro 

nás připravil hru, ve které se muselo spolupracovat, takže to nám moc nešlo a pak jme hráli mrazíka. Následovala 

večeře a diskotéka. 

4.den. Čtvrtý den nám propršelo, takže jsme se dívali na letní tábory v Březové, ale přestalo pršet, tak nakonec 

lukostřelba byla. Nejvíc bodů jsem měl já, bylo to 20bodů. Potom všichni nedočkaví domů jsme odjeli. 

 

I když jsem tam byl pošesté, tak se mi tam strašně líbilo.             Čeněk Kopřiva 5.tř.   
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Škola v přírodě 

Úterý 

 V úterý dopoledne jsme přijeli do areálu ‘‘Březová‘‘. Náš instruktor nás provedl areálem a pak byl 

oběd. Po každém obědu byl polední klid a já s Čendou jsme hráli karty. Odpoledne jsme byli na Teamparku, 

vysokých lanech a taky jsme hráli airsoft (prostě jsme po sobě stříleli kuličkovými zbraněmi). A byla tu 

večeře. Po večeři byla diskotéka, ale pro mě byla nudná a ty písničky byly ohrané, tak jsem raději s Čendou 

hrál karty. 

Středa 

Ráno jsme vstali a šli na snídani. Po ní jsem si šel vyčistit zuby. Nemůžu si vzpomenout, kde jsme 

byli ve středu dopoledne, tak vám řeknu, že jsme hráli hry. Byl oběd, po něm odpolední klid a po 

odpoledním klidu jsme šli na výlet ke studánce a já našel hodně brouků a hmyzu (např. svižník polní, 

chrobák jarní, mrchožrout rudoprsý, atd.). Byla večeře a po ní byl film Škatuláci. 

Čtvrtek 

  Ve čtvrtek jsme ráno vstali (nečekaně), šli na snídani a vůbec si nemůžu vzpomenout, v jakém pořadí 

co bylo, vím jenom, že jsme byli na bungee trampolínách, raftech a stavěli jsme domečky. 

Pátek 

 Tak a je tu poslední den a opět nevím, co jsme dělali. Ale vím, že byla lukostřelba a bouřka. Taky 

nám ještě něco promítali v jídelně a odnášeli jsme povlaky na polštáře a peřiny a taky prostěradla. Po obědě 

už jsme jen čekali, až si pro nás přijedou rodiče. 

 

ZHODNOCENÍ: Tato škola v přírodě mě velmi bavila a dávám jí 9/10. Strhávám jeden bod za sprchy, 

které byly příšerné. 

 

        Eliáš Utinek 5. třída 
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Škola v přírodě Březová  

Na začátku května jsem jel na školu v přírodě. Jel jsem s Jarošovými v autě, byla v něm velká legrace a 

moc jsme se těšili. Když jsme přijeli, tak jsme se šli ubytovat, byli jsme na pokoji s číslem 1. 

Po obědě jsme byli dvě hodiny na pokoji a pak jsme šli  hrát airsoft, dostali jsme brokovnice a masky, 

pak nám instruktor naplnil zásobníky a šli jsem hrát. Byla to sranda, po airsoftu jsme šli zpátky na pokoje 

povléct si postele .V šest večer jsme šli na večeři a po večeři nás pustili na lanáček a byla tam fronta až dolů. 

Asi 30 minut jsme čekali až přijdeme na řadu . 

Po lanáčku byla diskotéka a byli jsme vzhůru asi do půl desáté. Večerka byla v deset hodin. 

Druhý den ráno jsme vstávali o půl osmé a šli na snídani. Po snídani jsme vyrazili na vysoká lana a tam 

jsme byli až do oběda. Po obědě jsme šli ke studánce, kde jsme se z ní mohli napít. Tam jsme taky posvačili 

a šli jsme zpátky, protože na nás už čekala večeře. Zůstali jsem v jídelně, kde nám pustili film Škatuláci.  

Ráno po snídani jsme šli na lezeckou stěnu a na rafty, byla to sranda. Dál nás čekalo skákání na 

trampolínách až do večeře. Následovala diskotéka a ohnivá šou. V pátek ráno před odjezdem byla v plánu 

lukostřelba, ale asi dvacet minut byla bouřka, kdy strašně moc pršelo. Potom co přestalo, jsme konečně 

vyrazili střílet. Stříleli jsme až do oběda a po něm jsme jeli domů. 

Moc se mi tam líbilo, ale nejlepší na tom byl airsoft, který mě hodně bavil. Rád bych tam jel příště znovu.  

     Dominik Lukas, 4. třída 

 

 

PRVNÍ KVĚTNOVÝ TÝDEN  

První květnový týden jsem nebyla na škole v přírodě.  

Chodila jsem normálně do školy a učila jsem se.  

Dostali jsme pracovní listy a vyráběli jsme čápa.  

Také jsme četli, malovali chodili jsme o přestávkách do tělocvičny. V pátek nás učila paní ředitelka.  

      Jana Koncká, 5. Třída 
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Týden ve škole 

 Na školu v přírodě jsem nejel, a proto jsem chodil v týdnu do školy. Úterý, středa, čtvrtek a pátek 

jsme dělali to stejné, ale v úterý jsme ve výtvarné výchově vyráběli čápa z pomačkaných kapesníků. Ve 

středu jsme dodělávali kolem čápa ryby, já jsem si vyrobil štiku a někteří kapra. Dodělávali jsme i řasy, 

lekníny a další malé drobnosti. S čápem nám pomáhala paní učitelka Hana Příkazská a myslím si, že se 

nám čáp povedl. Potřebovali jsme na to kapesníky, černou temperu na zadní křídla, pastelky a papír.  

Měli jsme tedy každý den jen čtyři hodiny, a tak jsme končili v 11:45. Šli jsme na oběd a pak ihned 
domů. Vždy jsme chodili po druhé hodině do tělocvičny a hráli jsme vybíjenou a někdy jsme si mohli vzít 
také flortbalky a stříleli jsme na malou branku.         

     Josef Novák      5. tř.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS TULIPÁNEK  30. O6. 2017  12 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


